



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Képviselői önálló indítvány

.../2003. (...)

ORSZÁGGYŰLÉSI HATÁROZATI JAVASLAT

A Bokros-csomag által a kismamáktól elvett összeg visszaadása

A Legfelsőbb Bíróság döntése nyomán az államnak három éves elévülési idő figyelembevételével ki kell fizetni az ezen időszak alatt GYES-en lévő kismamáknak a havi 6700,-Ft-os jövedelempótlékot. Az Országgyűlés azonban erkölcsi kötelességének érzi, hogy nem pusztán az ezen elévülési időszak figyelembevételével meghatározott összeget fizesse ki, hanem az 1996-tól (a havi 6700,-Ft jogtalan ki nem fizetésének első napjától) járó elmaradt járandóságot, mivel a kismamákat ezen időszak alatt is jogszerűen megillette volna a pótlék.

Ezért a Magyar Országgyűlés a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy haladéktalanul fizesse ki az 1996. április 15. és 2002. március 7. közti időben Gyes-en lévő kismamáknak az elmaradt havi 6700,-Ft-os jövedelempótlékot, amely jogosan járó juttatás nem került kifizetésre.
2. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy biztosítsa az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet és az ehhez szükséges jogszabályi módosításokat haladéktalanul terjessze az Országgyűlés elé.
3. E határozat közzétételének napján lép hatályba.

Indokolás

A 26/1979. sz. MT rendelet alapján valamennyi kismama jogosult volt jövedelempótlékra, melynek összege 1996-ban 6700,-Ft volt. A rendelet 22 §-a szerint a rendeletben foglaltakat „külön határozat (értesítés) hozatala nélkül hivatalból kell végrehajtani”. Ennek ellenére a kifizetéseket 1996-tól kezdve sajnálatos módon nem történtek meg. A már említett Legfelsőbb Bírósági ítélet nyomán erkölcsi kötelességünknek érezzük, hogy valamennyi kismama megkapja elmaradt jogos járandóságát, függetlenül attól, hogy mikor kellett volna kifizetni az államnak azt. Az állam követte el a mulasztást, ezért nem érheti hátrány a kismamákat.

Budapest, 2003. július 7.



Harrach Péter

Fidesz- Magyar Polgári Párt



Soltész Miklós

Fidesz- Magyar Polgári Párt